

**Informace o hodnotných sponzorských darech na pomoc Ukrajině realizovaných prostřednictvím Kraje Vysočina nebo prostřednictvím Dobročinného fondu ViZa**

pro: jednání rady kraje č. 07/2023 dne 28. 2. 2023  
zpracoval: Z. Kadlec, K. Svobodová  
předkládá: Z. Kadlec

počet stran: 2  
počet příloh: 1

**Shrnutí:**

*Subjekt: Informace o hodnotných humanitárních darech poskytnutých prostřednictvím Kraje Vysočina a Dobročinného fondu ViZa podporujících Ukrajinu a ukrajinské občany v souvislosti s dopady války.*

**Popis problému:**

Hejtman kraje společně s ředitelem krajského úřadu přislíbili členům zastupitelstva kraje podávání periodických informací o darech a jiné nezištné pomoci poskytnutých zdejšími firmami a organizacemi (podnikajícími fyzickými osobami a také právníckými osobami) jako příspěvku k řešení humanitární krize vyvolané válečným konfliktem na Ukrajině, a to ve formě peněžní i věcné humanitární pomoci orientované na ukrajinské území i na zajištění přijímání uprchlíků z Ukrajiny a zajišťování nezbytné péče o tyto lidi v tuzemsku.

Informace se má týkat významných humanitárních darů poskytovaných prostřednictvím Kraje Vysočina nebo Dobročinného fondu ViZa, popř. podobných aktivit krajem zprostředkovaných.

**Návrh řešení, zdůvodnění:**

Předkladatel navrhuje, aby Zastupitelstvo Kraje Vysočina bylo informováno o hodnotných darech humanitární povahy oficiální cestou.

Předkladatel dále navrhuje, aby zastupitelstvo kraje bez přijímání zvláštního usnesení obdrželo na vědomí informaci o hodnotných sponzorských darech věnovaných na pomoc Ukrajině realizovaných prostřednictvím Kraje Vysočina nebo prostřednictvím Dobročinného fondu ViZa, a to s vědomím, že velké množství rovněž hodnotných darů bylo a je poskytováno mimo struktury Kraje Vysočina a fondu ViZa.

Konkrétní informace jsou zpracovány do přílohy (materiál [RK-07-2023-35, př. 1](#)).

**Stanoviska:**

Stanoviska nebyla vyžádána.

**Návrh usnesení:****Rada kraje  
ukládá**

oficiálně informovat zastupitelstvo kraje o dalších hodnotných sponzorských darech humanitární povahy věnovaných na pomoc Ukrajině realizovaných prostřednictvím Kraje Vysočina nebo prostřednictvím Dobročinného fondu ViZa dle materiálu [RK-07-2023-35, př. 1](#).

**odpovědnost:** ředitel krajského úřadu

**termín:** 14. 3. 2023